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Calcul et techmiques operatoires
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. Avec Picbille --*

-> La boite de 10 jetons I (5jetons+5jetons) représente |l@ nombre 10
-> Les jetons « isolés » (les « 1 ») sont représentés par un jeton bleu @

Une nouvelle dizaine ou non ?

Pas de nouvelle dizaine !
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32+ 25=10+10+10+2+ 10+ 10+ 5
32+25=30+20+2+5= 50+7=57/

ca fait 5 dizaines et 7 unités
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27 +35=10+ 10+ 7 + 10
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/ 4+ 5 ca fait une nouvelle boite de 10 (un nouveau 10) €t 2 billes « isolées »

27 +35=10+10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 2
ca fait 6 dizaines et 2 unités

27 +35=60+ 2 =62
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